
                                               

 

Stredná odborná škola služieb a priemyslu sv. 

Jozafáta, Komenského 1963/10, 075 01 Trebišov 
realizuje dopytovo-orientovaný projekt s názvom 

„Zvýšenie kvality vzdelávania a prepojenia s praxou na 
CSOŠ sv. Jozafáta v Trebišove“ 

 

Trvanie projektu: 08/2020 – 07/2022 

Kód projektu ITMS2014+: 312011Z552 

Prioritná os: Vzdelávanie 

Špecifický cieľ: 1.2.1 Zvýšiť kvalitu odborného vzdelávania a prípravy reflektujúc potreby trhu práce 

Poskytnutý nenávratný finančný príspevok: 231 839,49 EUR 

 

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho 

rozvoja v rámci  Operačného programu Ľudské zdroje.“ 

www.ludskezdroje.gov.sk                              www.esf.gov.sk                                 www.minedu.sk  

http://www.minedu.sk/


 Stručný popis projektu 

 

Predkladaný projekt s názvom "Zvýšenie kvality vzdelávania a prepojenia s praxou na CSOŠ sv. Jozafáta v Trebišove" je zameraný na 

zvýšenie kvality vzdelávania a prepojenia s praxou v rámci prírodovedných, matematických, environmentálnych, jazykových, finančných, IKT 

zručností a zároveň na zvýšenie odbornosti a zručností pedagogických zamestnancov v rámci týchto oblastí.  

Hlavným cieľom projektu je: "Zvýšenie kvality výchovno-vzdelávacieho procesu s cieľom prispôsobenia vzdelávania požiadavkám trhu 

práce."  

Projekt bude realizovaný prostredníctvom 1 hlavnej aktivity rozdelenej do 3 samostatných podaktivít - detailný popis týchto podaktivít je 

uvedený v Zmluve o NFP č. OPĽZ/56/2020bv časti  Predmet podpory NFP, časť B.  

Cieľovými skupinami projektu sú žiaci základných a stredných škôl vrátane žiakov so ŠVVP vrátane marginalizovaných komunít a 

pedagogickí zamestnanci a odborní zamestnanci v zmysle platnej legislatívy.  

Miestom realizácie projektu je Košický samosprávny kraj, okres Trebišov (okres patriaci k najmenej rozvinutým okresom v rámci SR), 

mesto Trebišov.  

V rámci projektu budú dosiahnuté hodnoty v nasledujúcich merateľných ukazovateľoch:  

- P0456 Počet účastníkov, ktorí absolvovali aktivity zamerané na podporu praktického vyučovania vrátane aktivít zameraných na 

zavádzanie prvkov systému duálneho vzdelávania - 100 žiakov 

- P0450 Počet účastníkov zapojených do aktivít zameraných na podporu praktického vyučovania vrátane aktivít zameraných na podporu 

zavádzania prvkov systému duálneho vzdelávania - 100 žiakov 


